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Respuestas

1. 14

2. Kirby

3. Samus

4. 52

5. Samus

6. Donkey Kong

7. Donkey Kong

8. 6

9. 30

10. 6

Resuelve cada problema.

Donkey Kong

5

Pikachu

8

Kirby

10

Samus

3

C
ada

=
 2 votos

1) ¿A cuántas personas más les gustaba Kirby que Samus?

2) ¿Qué personaje dicen el mayor número de personas que es su favorito?

3) ¿Qué personaje tenía el menor número de personas que dicen que era su favorito?

4) ¿Cuántas personas en total respondieron a la encuesta?

5) ¿A menos gente le gusta Samus o Pikachu?

6) ¿A más gente le gusta Donkey Kong o Samus?

7) ¿Qué personaje dijeron exactamente 10 personas que era su favorito?

8) ¿A cuántas personas le gusta Samus mas?

9) ¿Cuál es el número total de personas que le gusta Donkey Kong y Kirby?

10) ¿Cuál es la diferencia en el número de gente que le gusta Pikachu y el número que le
gusta Donkey Kong?
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